

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня
291.00.01 «Суспільні комунікації»
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні
комунікації та регіональні студії»
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітні компоненти, передбачені проєктом освітньо-професійної програми «Суспільні комунікації» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», дозволяють досягнути мети та формують загальні та спеціальні компетентності, результати навчання, передбачені відповідними матрицями. Рецензована програма вдало поєднує освітні та практичні складники і відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері міжнародних відносин і суспільних комунікацій, а також відповідає запитам практичного спрямування. Свідченням цьому є 39 кредитів, які відводяться на практичну підготовку в межах виробничих практик.

Структуро-логічна схема не містить зайвих елементів, проста та зрозуміла. Рецензована програма відповідає всім вимогам і дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Доцільно дослухатися до рекомендацій експертної групи, щодо зміни форми атестації з екзамену професійного спілкування іноземною мовою на атестаційний екзамен з відповідної спеціальності. Але саме поєднання кваліфікаційної бакалаврської роботи та атестаційного екзамену зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» дозволить перевірити досягнення результатів навчання за даною освітньо-професійною програмою.

Як наслідок, зазначені вище моменти спонукають до висновку про повну відповідність освітньої програми «Суспільні комунікації» першого

(бакалаврського) рівня, яка наявна на Факультеті права та міжнародних відносин Київського університету імені Бориса Грінченка, Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» (наказ Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. № 1002 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти».

Підготовлена освітньо-професійна програма рекомендована до використання в навчальному процесі.

**доктор політичних наук, професор,
професор кафедри видавничої справи
та редагування Національного
технічного університету України
«Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»**

